

令和4年5月23日 公告

案件名称：北消防署ほか16か所電話交換設備改修工事

図面の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
図面番号 No.71、No.82、No.88、No.100、No.110	注記 3. <u>濃い</u> 線で示す <u>個</u> 所は撤去及び新設とし、 <u>薄点</u> 線で示す <u>個</u> 所は残置及び既設とする。	注記 3. <u>薄い</u> 線で示す <u>箇所</u> は撤去及び新設とし、 <u>濃点</u> 線で示す <u>箇所</u> は残置及び既設とする。